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ATA DA 2ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE GESTÃO JURÍDICA 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 

03/05/2022. 

 
Aos três dias do mês de maio de dois mil e dois (03/05/2022), às 19h (dezenove horas), na 

Sala de Sessões da Ordem dos Advogados do Brasil Sessão Goiás (OAB/GO) e 

simultaneamente no aplicativo Zoom Vídeo Communications da OAB/GO, foi instalada a 2ª 

Reunião Ordinária da Comissão de Gestão Jurídica da Ordem dos Advogados do Brasil, 

Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência da Dra. Marcela Campos de Oliveira 

e Souza. Estiveram presentes e justificaram a ausência os membros: conforme lista de 

presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a 

existência de quórum, o Ilustre Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. 2. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida 

e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Avisos 

Gerais e divulgação da data da primeira edição do projeto “Rota da Gestão”, que acontecerá 

em Caldas Novas, no dia 12/05/22. 3.2 Palestra com o tema “Plano de Negócios x Modelo 

de Negócios: Qual é o melhor para a sua advocacia?”, ministrada pelo Dr. Igor Montenegro. 

4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: 

nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / 

pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. 

COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. Todos os presentes se manifestaram afim de se 

identificar e falar um pouco sobre o que esperam da comissão e como podem contribuir para 

os trabalhos. 6. ENCERRAMENTO. A Ilustre Presidente Dra. Marcela Campos de Oliveira 

e Souza declarou encerrada a reunião agradecendo a participação de todos. Nada mais 

havendo para ser relatado, eu, Dr. Gustavo Adolpho Montenegro de Aguiar Otto, Secretário-

Geral da Comissão de Gestão Jurídica lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada 

por mim e pela Presidente da Comissão. 

 

 

Marcela Campos de Oliveira e Souza  

Presidente da Comissão de Gestão Jurídica 

 

 

 

Gustavo Adolpho Montenegro de Aguiar Otto  

Secretária-Geral da Comissão de Gestão Jurídica 

Este documento foi assinado digitalmente por Gustavo Adolpho Montenegro De Aguiar Otto. 
Para verificar as assinaturas vá ao site https://oab.portaldeassinaturas.com.br:443 e utilize o código E798-FBBE-B36B-AC77.
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PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma Portal OAB. Para verificar as 

assinaturas clique no link: https://oab.portaldeassinaturas.com.br/Verificar/E798-FBBE-B36B-AC77 ou vá até o 

site https://oab.portaldeassinaturas.com.br:443 e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 

válido. 
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